$\label{eq:decorder} \mbox{Die ordentliche Mitgliederversammlung des Vereins der Freunde}$ und Förderer Rakoczy-Fest Bad Kissingen e. V

findet am **Donnerstag**, **14. März 2024 Beginn: 19.00 U** Saal im Roten Kreuz Bad Kissingen, **Hartmannstr. 25**, statt. Beginn: 19.00 Uhr

## Tagesordnung:

- Eröffnung und Begrüßung Bericht des 1. Vorsitzenden
- 2. 3. Bericht der Schatzmeisterin
- 4. Bericht der Kassenprüfer und Entlastung
- 5. 6. Neuwahl des Vorstandes Haushaltsplan und Verwendung der Fördermittel 2024
- Anträge und Wünsche
- 8. Quellenkönigin 2024
- Verschiedenes 9.

Bad Kissingen, 17.02.2024

Für den Vorstand

Peter Krug, 1. Vorsitzender

Anträge sind bis zum <u>07.03.2024</u> an den Verein der Freunde und Förderer Rakoczy-Fest Bad Kissingen e.V., Landwehrstr. 10, 97688 Bad Kissingen, einzureichen.

